



牢记神圣使命 军营锤炼成才

崇川区举行2020年新兵入伍欢送大会,区领导对新兵提出三点希望

晚报讯 9月4日,崇川区在江苏商贸职业学院隆重召开2020年新兵入伍欢送大会。市委常委、区委书记、区人武部第一书记刘浩出席会议并讲话,江苏商贸职业学院党委书记任芳、区人大筹备组成员俞建伟、区政协筹备组成员张东华、江苏商贸职业学院副校长袁德宏等领导出席会议,会议由区人武部政委朱孝金主持。

201名新兵身穿军装、戴上红花、立下誓言,响应祖国召唤,光荣应征入伍。新兵代表肖劲杨、新兵家长肖四军先后上台发言。

“请祖国放心!请家乡的领导和亲人放心!”肖劲杨在发言时慷慨激昂地说,将以党在新形势下的强军目标为指引,遵守纪律、苦练本领,忠实履行当代革命军人的神圣使命,为实现中国梦强军梦贡献青春力量。

刘浩代表区委、区政府向即将奔赴军营的新兵们表示热烈的祝贺,向支持国防建设、踊跃送子参军的新兵家长致以崇高的敬意,向辛勤劳动的接兵部队征兵工作人员表示衷心的感谢。他指出,征兵工作是强军兴军的源头工程、造血工程,是事关国家安全稳定的重要工作,崇川区始终高度重视,坚持高标准、高质量推进。多年来,一批又一批的崇川青年选择携笔从戎,不恋小家顾大家,不畏艰

苦赴军营,诠释了青春因磨砺而出彩、人生因奋斗而升华的价值观,彰显了新时代青年崇高的爱国情怀和强烈的社会责任感,为国防和军队建设做出了积极的贡献。

刘浩对新兵们提出三点希望:要胸怀壮志、不负青春,在烈火军营中接受锤炼和洗礼,尽快实现从校门到营门的跨越,实现从青年学生到铁血军人的转变,努力做一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。要牢记使命、扎根军营,坚持正确政治方向,始终牢记人民解放军保家卫国的神圣使命,始终牢记“军人以服从命令为天职”的基本要求,始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,坚定不移听党话、跟党走。要锤炼本领、建功立业,自觉加强政治理论学习和思想改造,刻苦学习军事和科学文化知识,熟练掌握各项作战技能,练就过硬军事本领,将崇川精神融入军旅舞台、融入战斗基因中,争当标兵模范,争创一流业绩,切实扛起新一代崇川新兵的历史担当和时代重任。

会前,刘浩一行在训练现场指导了新兵集训,并与新兵们亲切交谈,了解他们的训练、学习、生活等情况,勉励他们坚定信念、苦练本领,早日成为一名政治合格、军事过硬、作风优良、纪律严明的优秀军人。 成城

向娱乐场所未成年人用工说不

崇川区人社部门查处一起违法用工案件

晚报讯 《劳动法》第15条规定,禁止用人单位招用未满16周岁的未成年人。近期,崇川区人社局执法人员在收到音乐之声量贩式KTV使用未成年人用工的线索后,于9月1日联合崇川区文旅局对该KTV进行了检查,现场发现该单位的确存在使用未成年人的情形。

“我还是在校学生,从58同城上看到招聘信息就来应聘了,具体我也不太懂。”在与该未成年人的谈话中,工作人员感觉到了这名学生的懵懵懂懂。“我当时也没注意,如果知道他是未成年人,我们肯定不会让他来上班的。”

KTV负责人李某这样表示。9月2日,基于该KTV招用未成年人的违法行为事实清楚,崇川区人社局依据《娱乐场所管理条例》第五十二条的规定做出了行政处罚的决定。

根据国务院《娱乐场所管理条例》规定,歌舞娱乐场所不得接纳未成年人,不得招用未成年人作为从业人员。“未成年人自我约束能力尚欠缺,过早进入娱乐场所工作容易受到诱惑引发犯罪,此类案件应当引起社会的重视。”崇川区人社局办案人员张小全对此案事件解释道。 马达 陶竞竞

创文战线上的“红色领头雁”



8月以来,狼山镇街道南郊社区正信邻里党支部书记王美芳忙得不可开交,她不仅要做好邻里日常服务,还要把精力投入到邻里内的农贸市场,带头参加环境整治和文明引领,被居民亲切地称为“邻里红色领头雁”。

自今年文明创建工作开始以来,南郊社区各个邻里党支部纷纷带头请缨,积极报名参加环境整治、文明宣传、邻里引导等工作。正信邻里辖区内有一个较大的农贸市场,经营秩序和环境面貌有待提升。王美芳主动和农贸市场进行协调,成立了“农贸市场创文宣

传点”,和几名支委、党员骨干一起投入到这场攻坚战中来,把市场变成文明创建的第一线。

“这儿又不是你家的自留地,为什么不能让我放?”一天大清早,王美芳刚走到市场入口,就听到争吵声,原来是一个外地的流动摊贩和本地的自产自销户为争地盘发生了争吵,王美芳立刻上前了解情况,并耐心地进行劝导:“不管是谁,都不得随意设摊”,最终在市场管理人员的协助下,将两个摊点进行了疏导,将乱设摊点的不文明现象消除在萌芽状态。

南郊社区农贸市场地处五山几个小区的交汇之处,人流量大,管理难度大,类似上面的不文明行为时有发生。王美芳和她的同事们几乎每天都会遇到一些,但是她没有一丝退缩。今年以来,她们共参与整治环境、文明引导160多次,有效地维护了农贸市场及周边的文明秩序。 张朗

路面“微整形”守护安全出行



“感谢社区为我们解决了安全出行问题,”望仙桥东巷居民朱先生开心地说,“之前,这巷子路面破损严重,电瓶车和进出的老年人较多,一不小心就容易发生磕碰摔倒情况,不少人在此遭殃。”

新城桥街道启秀社区望仙桥东巷是一片民房区,进出的一条巷子由于日久磨损、车辆碾压,导致路面坑洼裸露、凹凸不平,给居民出行带来诸多隐患。启秀社区在民心议事会上

了解情况后,高度重视居民诉求,邀请大党委成员单位中铁一局地铁2号线06标段项目部施工人员实地查看,积极协调,商议修整方案。

9月3日下午,中铁一局地铁2号线06标段项目部专业施工人员现场对望仙桥东巷的破损路面进行“微整形”,对破损的水泥块进行铲除,再重新铺浇水泥。网格员利用围栏设置路障引导居民进出,经过1小时奋战,破损路面修补到位,道路平整如初了,居民对社区暖心举措大加赞赏。

独居老人马成均每天都要穿过巷子去博物苑锻炼身体,“以前这路面坑坑洼洼,如同走独木桥,要小心翼翼。”说起小巷的变化,马伯伯满心欢喜,“现在不一样了,路面平整了,走路踏实了,放心多了。” 付廷锋

打造文化精品 讲好崇川故事

崇川区领导率队调研寺街西南营历史文化街区保护与更新工作

晚报讯 9月4日,区人大常委会党组书记、区人大常委会筹备组组长曹金海率队调研寺街西南营历史文化街区保护与更新工作。他强调,要进一步增强做好寺街西南营历史文化街区保护与更新工作的责任感、使命感、紧迫感,切实强化规划引领,科学制定实施方案,推进完善政策体系,不断提升文化软实力,切实担负起抓好崇川历史文化街区保护建设工作的时代重任。

曹金海一行先后实地视察了天宁寺、范当世故居、梅庵琴社旧址、南关帝庙12号、金洽江故居等重点历史建筑和名人故居,详细了解寺街西南营历史文化街区保护、修缮、利用情况,并适时就有关具体问题进行询问。他要求相关部门和街道统一思想、提高认识,抓紧抓实古建筑的修缮工作;精心精致、善做善成,打造经得起历史评价和时间检验的文

化精品;要重点关注古建筑结构、格局,以及传统民居的门窗、廊柱等部件,深入挖掘文化底蕴,讲好崇川故事,将宝贵的历史文化传播开来、传承下去。

调研座谈会上,曹金海强调,寺街西南营历史文化街区是崇川的一张重要文化名片,我们有责任有义务保护好、修缮好、开发好,要坚持以尊重历史、以人为本,高点定位、科学规划,既保护好原有文脉肌理,又统筹做好周边区域的整治提升,赋予历史建筑新的生命力;要扎实做好群众工作,强化宣传引导,严守安全底线,加强沟通协作,确保寺街西南营历史文化街区保护与更新工作平稳有序推进。

区人大筹备组成员俞建伟,区人大机关筹备组相关成员,区文旅局、住服中心、和平桥街道、文旅公司相关负责同志参加调研,并就相关具体事项进行交流。 金驰



9月4日,钟秀街道城北村社区党委“跟着总书记读好书”读书分享会在博济左岸意库园区举行。辖区党员代表、青年代表、“两新”组织代表们围绕“深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学懂弄通《习近平谈治国理政》重要著作”主题,畅谈自己对《习近平谈治国理政》第三卷的思考与感悟。 王健



9月4日,学田街道紫荆花社区联合市委市级机关工委、崇川区民政局开展大党委主题党日美丽家园行动暨亲廉小游园揭牌仪式。当日,主办方邀请各方走进学田苑117幢互通互融邻里党员亲廉实训角,开展廉政宣誓、彩绘轮胎活动,为亲廉小游园周边绿化进行补种。汤建军 姚杰



9月4日,崇川经济开发区三桥社区组织党员志愿者、“益·先锋”志愿者、网格员在辖区内开展文明行为引导专项行动,发放、讲解文明城市创建应知应会、张贴“光盘行动”提示、带领小学生过马路等等,全方位引导市民文明就餐、文明出行,共同为文明城市创建助力。 韩倩



9月6日,天生港镇街道龙湖佳苑社区的挂钩单位干部、社区工作人员、党员居民纷纷加入文明创建志愿服务队伍,变身文明创建的保洁员、劝导员、宣传员,为进一步巩固全国文明城市创建成果,全面做好迎查各项工作,全员上阵,共同打造文明美丽家园。 顾魁